

7 июня у Памятника воинам-интернационалистам в г. Твери состоялось торжественное вручение современных инвалидных колясок с электроприводом ветеранам войны в Афганистане и других «горячих точках». Всего было передано семь колясок ветеранам из Твери, Андриаполя, Торжка. Из Ржева был приглашен представитель ООВ "Щурави" Андрей Хромов.

Это стало возможным благодаря активной работе тверского отделения организации «Ветераны боевых действий Росси», а также поддержке со стороны их федеральных коллег и комитета по делам воинов-интернационалистов при совете глав правительств государств – участников содружества. На торжественную церемонию, кроме ветеранов боевых действий и их родственников, прибыли Председатель региональной организации инвалидов войны в Афганистане и военной травмы танкист майор Олег Толстых, а также делегации от академии Военно-космической обороны и тверского Суворовского училища, первые лица города и руководители социальных организаций.

«Как хорошо, когда можно не только поговорить по телефону, а пожать руку, обнять. Что может быть лучше! - поделился председатель ТРО «Ветераны боевых действий» Виктор Какалия. – Вот почему так важно обеспечить возможность максимального передвижения этим людям, которые воевали, оставаясь верными долгу и Родине, не жалея себя».

Руководитель медицинской службы Комитета по делам воинов-интернационалистов при Совете глав правительств СНГ Павел Ким подчеркнул, что этой «колясочной» акцией сотрудничество с тверскими ветеранами не закончится.